

“Удруживање снага за радна мјеста и стабилност: Подршка угроженим особама у БИХ кроз јавно/приватно/цивилно партнерство“
„Joining forces for jobs and stability: Support for people at risk in BiH through public/private/civil partnerships“



НОВА РАДНА МЈЕСТА!

ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ПРОЦЕС ЗАПОШЉАВАЊА ОСОБА У ЛОКАЛНИМ ПРИВРЕДНИМ СУБЈЕКТИМА



скенирај и пријави се !

ЗАПОШЉАВАЊЕ КОРИСНИКА У ЛОКАЛНИМ ПРИВРЕДНИМ СУБЈЕКТИМА

У оквиру овог позива **40 појединаца** ће добити подршку кроз процес доквалификације-преквалификације и стећи сертификате од акредитоване организације за обуку.

Укупно 15 од 40 појединаца ће добити и право на запослење у локалним привредним субјектима.

Приоритет ће имати они кандидати који су регистровани као незапослени.

Овим позивом обухваћене су сљедеће категорије:

- жене које су дуготрајно незапослене (дугорочном незапослености се сматра незапосленост дужа од годину дана); незапослене жене са ниским степеном образовања; младе жене (које по први пут траже посао); (самохране) мајке; жене самосталне предузетнице у циљу јачања постојећег, раније започетог бизниса; жене из руралних подручја; жене са инвалидитетом; остале угрожене групе жена;
- млади до навршених 30 година старости, без обзира на стручну спрему, радно искуство и пол; млади корисници социјалне заштите; млади без родитељског старања;

НАПОМЕНА:

Предност приликом комисијске селекције имају горе поменуте рањиве категорије жена и младих, али није искључиво, те се у овом позиву могу пријавити и друге рањиве категорије, као нпр. особе са инвалидитетом, особе корисници социјалних услуга и програма запошљавања и др.

Након одабира, кандидати су обавезни похађати припадајућу доквалификацију или преквалификацију за занимање за које је локални привредни субјект исказао интерес. Доквалификација – преквалификација се реализује кроз теоријску и практичну наставу у учионици и код будућег локалног послодавца.

Теоријска и практична настава су обавезне у припадајућем трајању.

Поред доквалификације и преквалификације кандидатима ће се пружити личне или професионалне, друштвене или социјалне, методолошке или ефикасне компетанције и каријерно савјетовање.

По коначној одлуци кандидати ће потписати Уговор о раду и за материјални грант у вриједности од **2700 €**, за чију

ПРЕДВИЂЕНИ ОБИМ:

Овим Јавним позивом предвиђено је пријављивање минимално 40 кандидата, који ће добити подршку кроз процес доквалификације – преквалификације. Од тих кандидата, њих 15 ће добити право на запослење код локалних привредних субјеката (којима ће бити додјељено 15 материјалних грантова).

АНАЛИЗА ТРЖИШТА РАДА У ГРАДУ ТРЕБИЊЕ:

Радници металне струке – заваривачи, CNC оператери; **ИТ-програмери**; **Угоститељство** – конобар и кухар.

Исказане континуиране потребе локалних послодаваца су за готово свим профилима **грађевинских радника** (столари, зидари, армирачи, бравари, руковаоци грађевинских машина, итд.).

Дугорочно ће постојати потреба за обученим **шивачима и кројачима** (тзв. конструкторима).

Такође, у другим званичним анализама исказана је процјена за потребом пољопривредних техничара ради модернизације пољопривреде, те инжењери електротехнике, системски инжењери, затим економисти, магистри фармације, те машински и грађевински инжењери.

Према резултатима општег истраживања у РС-у, најтраженија занимања III и IV степена средњег образовања у 2024. години биће: продавач, конобар, бравар, заваривач, возач камиона, кувар, кројач, столар, зидар, машински техничар.

ПОСТУПАК ПРИЈАВЉИВАЊА

Заинтересоване особе треба да путем шалтера у Градској управи Требиње преузму и предају апликациони образац или да то учине путем google форме коју ће преузети путем QR кода (са овог документа), са www.lircd.org, FB lircd, те са званичне интернет странице Града Требиња www.trebinje.rs.ba.

Јавни позив је отворен од 29.01.2024. до 22.03.2024. до 12^h.

Минимално десет дана након затварања Јавног позива, Одбор за социо-економски развој ће ступити у контакт са пријављеном особом у циљу остварења непосредног контакта и провјере достављених података, те информисања кандидата о наредним активностима, везаним за селекцију.

У међувремену, биће организован Инфо дан, на ком ће се презентовати идеје и садржаји пројекта.

Додатне информације могуће је добити на телефон: **059/273-460**, локал 801, Одјељење за туризам, заштиту животне средине и предузетништво или на и-мејл адреси: tpp@trebinje.rs.ba